

雷暴雨

//开打:希望楼主能为人类做出贡献,我顶了楼主的帖,也算间接做了贡献了

2009/09/01

星期二

博客

相册

音乐

播客

个人中心

地址 //天雷滚滚

转到 链接

真的猛女，敢于在大街上群殴！

//标签:群殴 女人 生活

三个女人打得热火朝天,如演戏一般,边上还站着一群人观看.....我们已经无语了



发帖人:marianna

<http://pop.pcpop.com/090826/5705458.html>

现在社会大家都讲文明,讲礼貌。可我在临汾街头却遇到了这样的一幕:在一个傍晚时分,路遇三个女人不知什么原因,大打出手。两个女的打一个女的。

此时各个不顾平时的庄重,衣服扯破,鞋子也掉了,仍然扭成一团,这时女人的风度全然没有了。看客们也没人劝架,大家只顾看热闹。真是洋相出尽了。因为光线问题,图片显得比较严重,对付着看吧。

回帖

pop总奸:中年妇女很野蛮。

耐受不良:哇塞!游泳圈!穿个裙子还打得这么凶!

风留茉莉香:那一腰的肉。

破破的小马甲:那穿裙子的女人腰上有个游泳圈。

爱琴海洋:知道娘子军的厉害了吧!

杂菜:肥肉都可以压死对方嘞。

3972393:OMG!那腰上的赘肉啊.....

chenbai1:怎么都围观了?要是在广东这早就被拉开了。

我们观察计算出地球与太阳间距离变短了

发帖人:renlee

<http://dzh.mop.com/topic/adminReply.jsp?sid=10081469>

我是一个有着20年天文观察经验的爱好者,我在的团队通过数据分析,计算出地球与太阳间轨道的长轴距离轨道缩短了1.49万公里。最终确定是通过今年的日全食月球覆盖的准确位置发现的。

这样就能解释地球变暖速度实际超过人类活动造成的影响,同时也能解释剧烈恶劣气候现象频发的原因。不过到目前为止,我们还没有能力做进一步的研究。

我们打电话给国家气象局、天文台,都没得到明确的回复,只说不太可能,需要核实。

可是,对于长轴缩短的原因,我们目前能力有限,不能很快得出结果,但希望对地球的影响不大。

请问有什么途径能让官方重视一下我们的结果吗?毕竟是含大学教授在内的20多人团队的结论,而且我们反复核实过。目前正在

某网友在猫扑大杂烩发了一个科技帖,自称观察计算出地球和太阳之间的距离变短了。结果引来网友们的一堆雷人评论。

给普林斯顿大学的教授写信。

变短后,地球公转速率变大,四季变化会感觉比以前快。这是最直观的感觉。

回帖

十面猫扑:楼主,如果你不是在恶搞,我支持你。

SUBONE:找人投资,找个导演拍成大片然后就有关注了。

临时的城管:希望LZ能为人类做出贡献,我顶了LZ的帖,也间接做了贡献了~哇哈哈。

039006213:楼主要是恶搞,就一辈子买方便面只有调料包;若不是恶搞,顶楼主。

狙神小五:大隐隐于网.....

苹果虫07:路过!真的吗?

天上一只灰机灰啊灰:那我是不是可以灰了?

YUKI_21:嗯,确实感觉太阳大了点,我还以

为是因为大气变薄的原因,不清楚,等回复。
匿名人士9596:你好,我是中科院的,谢谢你的观测,你的计算正确,和我们得出的完全一致,很可靠地告诉你,我方打算以此来威胁火星星人。

就要00:那是不是跟玛雅预言有关呢,不要跟我说冰河时期马上就要到来了,那就HAPPY了。

松神:我们大多是不明真相的围观群众,只能顶LZ了,希望你坚持下去。

黄瓜切成片:温度高了好,烧水不用火了,冬天不用空调了,夏天我们穷人不怕热了。

ningjinling:有什么能解救我们可怜的人吗?是奥特曼还是外星人?谁来拯救地球?

星空下沉醉:楼主,你跟老百姓整那些个专业知识没用,直接说结果。地球是不是明年就不存在了?

问答

地址 //雷事件

转到 链接

站票咋还分硬站和软站?

发帖人:cheng2124488

出差到上海,8月21日趁闲暇时间想去杭州西湖玩。到火车南站想买当天的动车票,到了售票窗口一问,只有站票了。我想到杭州也不远,就说:站票就站票吧,来一张。拿到票后看了看,票价40元,04车无座。

无聊的时候,打开手机,想看看这趟车什么时候到杭州(我下载了一个列车时刻表的软件),一看,嗯?这趟车到杭州的硬座票价是25元,我买的票可是40元,而且是无座!怎么回事?!

刚好列车员过来了,列车员是一个40岁左右的大姐。我就问列车员:你好!我想问一下,这个车的硬座票价才25元,我的站票怎么是40元啊?

列车员拿过我的车票看了一眼说:你这是软座车厢。并指给我看:新空调软座特快。车厢不一样,你这是软座车厢啊!

“可是我是无座,我没有坐软座啊,我是在这里站的呀!”

“票就是这么卖的!”

“不都是站吗?站在软座车厢和站在硬座车厢有什么区别?”我质问道。旁边也传来一阵哄笑声,看来有此疑问的不止我一个人。

列车员看了我一眼,不再理会,“和你讲不清”,一扭头走了。

同一辆车的硬卧和软卧是有区别的,那么硬站和软站的区别是什么呢?我专门跑到硬座车厢去看了看,过道和连接处的空间大小几乎是一样的(用肉眼观察,没拿尺子量,哈哈),有几节硬座车厢站的人比软座车厢的人还少。一样的温度,一样的速度,同样是站在车厢里,车厢的地板也是一样的,还有什么区别呢?凭什么软站比硬站票价高出60%呢?

真是荒唐~非常可笑,各位有见过卧铺有硬卧软卧,座位有硬座软座,有谁见过站票还分硬站软站的???

回帖

细水斜流:硬站估计就是要像木头那样站着,软站估计就是站着累了可以往地下躺一会吧!

九街:同志们,习惯就好了!

kindwolf:下次要说明是购买硬座站票。

欲空:以后就硬站了。

重22吨挖掘机
在15层大楼顶拆房!
怎么爬上去的呀?

发帖人:忧郁的小黄鱼

<http://dzh2.mop.com/topic/adminReply.jsp?sid=9378561>

m162009:灰上去的,要不是灰机吊上去地。YUKI_21:从楼梯或者电梯上的。

当厨子的司机是好裁缝:楼主,我可以负责任地告诉你:用吊车把挖掘机吊上去或者是你PS上去。我是搞工程的,我搞了快10年工程居然都没有见过这种事,我开眼了!谢谢楼主!lrcswlp:是汽车人!

天马东哥:是楼猪吹上去的!

M混P:山寨《变形金刚》开拍了呗。

雷见闻

更多

我看见大黄蜂了

发帖人:林小艾

http://blog.sina.com.cn/s/blog_5d3a326a0100elrs.html?nj=1

美国的独栋楼房前院一般都没有围栏,由主人打理一块草坪。今天我要带大家去围观几个我遇到的最雷人的前院!!



院子里惊现大黄蜂

中国最牛
最强悍的吉普
还是咱江苏的

准备开着去打仗吗?



这,这,这是高射机枪吗?还奔驰牌的?

相关链接

更多

●卖出4倍车票

网民曝8月28日襄樊—安康的6023次列车仅有978个座位,实际售票数量竟高达3633张。

●杰克逊复活了?

网上流传一段迈克尔·杰克逊复活的视频,画面中显示一个疑似迈克尔的人走下救护车。

●雷人路牌

雷人路牌一:爱情啊就像是鬼,相信的人多,遇到的人少;雷人路牌二:让暴风雨来得更猛烈些吧,反正我是卖伞的;雷人路牌三:人不能把钱带进棺材,钱可以带进棺材。

●身份证号是18个1

近日,在北京经适房市级备案结果公示中,出现一名身份证号为“111111111111111111”的人,网友戏称为史上最牛身份证号。就在网友质疑纷纷指向登记失误或暗箱操作时,相关部门解释,那并非真正的身份证号,而是为因特殊原因无身份证的申请人设计的特定编号。

●酒后驾车的后果

全国整治酒后驾车专项行动拉开序幕后,四川夹江县城惊现两条血腥标语,上面分别写着“酒后驾车血医院给你开好了房间”、“酗酒开车是驶向死亡与坟墓的选择”等警示内容,两条标语“雷倒”了众多过往驾驶员。

●你妈妈喊你不要酒后开车

近日,张贴于六盘水市人民中路客运站大厅门头上的一张硕大的宣传标语“驾驶员,你妈妈喊你不要酒后开车”引发网友热议。有人“鄙视该做法”,也有人认为这样的标语有意思。